

週六生命交流會

6/25/2016

美國紐約營地特會分享與見證

賴牧師：深感今年的聚會與往年不一樣，學員素質的提高，很容易跟上聖靈的腳步，釋放出的話語從弟兄姐妹得到回應。這些進展也許是透過網校有系統的跟進和培育有關。整個聚會充滿了神的同在。

飛燕姐妹：聖靈做工在先生和自己的身上。屬靈的傳承--耶穌的彰顯天天可見，是藉著目睹真實屬靈生命的榜樣。

晶琴姐妹：晨禱時被聖靈大大充滿，被神的愛觸摸，感受到天父的愛，一切的勞苦和重擔脫落。神的話語活化了。

李剛弟兄：生活中要把一切的目光和焦點對準神，不要讓別的事物奪去我們與神的連接。

林牧師：非常享受周牧師用聖經的話語作生命的教導和分享。聖靈的工作卻朝著聖靈的水流而進行，上午和下午的聚會都是在跟隨聖靈而行。

慧嬋姐妹：神拯救的工作繼續在身上，也接受了很多神的光照。要做基督的精兵，繼續跟隨神的帶領，有更多長進。

周牧師：鼓勵大家要不斷竭力追求和學習，要繼續有突破。不要有滿足感，更千萬不要覺得你得著了或你都有了。在內在生活上追求的要防備這樣的心態，並所謂的老資格。一旦有這樣的心態就是停在那裡，裡面的渴慕和追求的心就沒有了。

林恩臨牧師：神在耕耘內心，需要被神不斷調整，學習謙卑的功課。

黃牧師：詩歌《有你夠了》，有了主就夠了，是我們最深的追求。返璞歸真回到最單純的愛里，並要認真的，更加努力的來追隨主，在真實裡經歷神的一切豐盛。

-賓州的劉紅姐妹：得到了真實與神同行的經歷。藉著丈夫的體貼和兒子的快樂，體會到神濃濃的愛也充滿在家裡。

胡平娟牧師：無論在任何狀況要一直注視耶穌，還要不斷跟神祈求分辨的靈。

周牧師：要小心我們容易以事工來取代耶穌自己。如果從主的恩典中失落了，就簡單簡單的回來，轉眼仰望耶穌，常常把心歸向主。在當我們把自己更多給主，得著主時，很奇妙的是對外面的環境你會感到不一樣了。

傅棟弟兄：猶大書 20-21 節。蒙神恩典和帶領，非常感恩在紐約營地 35 年裡，認識很多的屬靈的人，包括賈德納牧師，吳愛牧師，Brother Ed. 萬老牧師等。鼓勵大家要更加殷勤，要在神的話語上下更多功夫，一直向前，住在主裡。

自敏姐妹：在營地的服事是福氣和享盡神的愛。“恩膏的教訓”更真實地落實在事奉中。

享受夫妻同心追求，彼此服事，彼此相愛。藉著中國姐妹的分享，被主擴充。

修遠姐妹：主的真實，他是住在我裡面的。

劉晨晰姐妹：神的恩典除去了一切從人來的疑惑，信心被堅固，更多要追求。

林鳳蓮牧師：在營地看到很多人生命的改變，神榮耀的彰顯，自己也滿了喜樂。帶著無比感恩的心享受美得心曠神怡的營地；享受神的愛，神的同在，還有兄弟姐妹的分享。榮耀歸於神！

周牧師：我們都受恩於主耶穌，所領受的恩膏，福份都是從他而來。因為萬有都是從他而來，靠著他，歸於他。所以我們活在地上，無論在那里或做什麼，都是為著他，榮耀他，得到他，享受他。得到神，我們才能滿足；同樣神得到我們，他才能滿足。要把我們的心常常歸給他（箴 23:26），神很寶貴我們的心。還要活在神的話語中，彼此的交接，分享，敘說主的恩典……